

Építési VállalkozókLANDESFACHVERBAND DER
BAUUNTERNEHMER

ÉVOSZ

Országos SzakszövetségeNATIONAL FEDERATION OF HUNGARIAN
CONTRACTORS

Meghívó

SuSodCo Virtuális Kapacitásépítő Rendezvény
Szeminárium (2020. dec. 9) és Workshop (2020. dec. 16.)

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Az ÉVOSZ nevében ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a SuSodCo projekt első virtuális kapacitásépítési rendezvényére, amelynek célja, hogy a Közép- és Délkelet-Európai szociális párbeszéd partnereket a hatékony és eredményes ipari kapcsolatok elősegítése érdekében kulcsfontosságú új ismertekkel lássa el. A rendezvény házigazdája a Horvát Építőipari Szakszervezet (SGH).

A projekt első kapacitásépítési rendezvénye két részből, egy **szemináriumból** és egy **workshopból** áll.

A **2020. december 9-én, 9:00 és 12:00 óra között** megrendezésre kerülő **szeminárium** a SuSodCo projekt kutatási szakaszának legfontosabb megállapításait mutatja be, rávilágítva a bolgár, horvát, ciprusi, görög, szlovén és magyar építőipar előtt álló szociális párbeszéd kihívások körére. A vezető európai intézmények prominens előadói is felkérést kaptak, hogy ismertessék a szociális párbeszéd nemzetközi kontextusát, valamint az építőipar digitalizációjával, a munkahelyi termelékenységgel és az építőipari társadalmi párbeszéd előnyeivel kapcsolatos legújabb vívmányokat. Az előadások további részletei a mellékelt napirendben olvashatók.

A **2020. december 16-án 9:00 és 11:00 között** tartandó **workshopon** a munkaadók és a munkavállalók képviselői egy interaktív foglalkozás keretében áttekinthetik az európai szociális párbeszéd keretrendszerének a saját, hosszútávú nemzeti társadalmi párbeszéd programjukba történő integrálásának lehetőségeit. A legújabb online együttműködési eszköz, a **Miro** megkönnyíti a virtuális csapatmunkát. A workshop előtt lesz egy tájékoztató előadás keretében bemutatják a **Miro** eszköz használatát.

Kérjük, hogy érdeklődése esetén a kísérőlevélben található linkeken regisztráljon mindkét rendezvényre. Az előadások a **Zoom** videokonferencia platformon lesznek elérhetők. A regisztrációt követően kapja majd meg a belépéshez szükséges linkeket. A szeminárium és a workshop hivatalos nyelve angol. Azonban a szemináriumon tolmácsolást is tudunk biztosítani; ezért kérjük, hogy *tolmácsolási igényét a regisztrációs linken legkésőbb 2020. december 2-ig legyen szíves jelezze.*

Várjuk Önt az első SuSodCo Kapacitásépítő Rendezvényre, hogy betekintést kaphassanak és érdekes ötleteket cserélhessenek arról, hogyan működhetünk együtt nemzeti és európai szintű közös szociális párbeszéd céljaink elérése érdekében.

Budapest, 2020. november 30

Üdvözlettel:

Pete Zoltán
ÉVOSZ